
Weinkarte



2.vini bianchi – weissweinevini al bicchiere – offenweine 
Alle Preise verstehen sich inkl. 8.1 % MwSt. und sind in CHF angegeben.

Über Informationen zu Allergien und Unverträglichkeiten wenden Sie sich bitte an unsere Mitarbeitenden.

WINE BAR e CAFFè

Vini Spumanti – Schaumweine
Prosecco Extra Dry “NUDO” DOC Bio	 10cl	 9.5

Nudo	 75cl	 66
Veneto
Glera 

Vino Spumante Rosato Extra Dry “Nudo” IGT Bio 	 10cl	 10
Nudo	 75cl	 70
Veneto
Corvina, Rondinella, Sangiovese

Brut Réserve AOC 	 10cl	 19
Billecart-Salmon 	 75cl	 130
Champagne
Pinot Noir, Chardonnay, Pinot Meunier

Vini Bianchi – Weissweine
Molignon Terre Promise AOC	 10cl	 9.5

Adrian & Diego Mathier	 75cl	 60
Salgesch	 150cl	 120
Chasselas 

Sauvignon Blanc IGP	 10cl	 8.5
Domaine J. de Villebois	 75cl	 57
Loire
Sauvignon Blanc

Riesling «Alte Reben»	 10cl	 11
Van Volxem	 75cl	 75
Mosel
Riesling

Vini al bicchiere – Offenweine 



3.vini rossi – rotweinevini al bicchiere – offenweine 
Alle Preise verstehen sich inkl. 8.1 % MwSt. und sind in CHF angegeben.

Über Informationen zu Allergien und Unverträglichkeiten wenden Sie sich bitte an unsere Mitarbeitenden.

WINE BAR e CAFFè

Vini arancioni/ rosati– Orange/ Roséweine
Bianco di Toscana „Canna Torta“ IGT – skincontakt	 10cl	 10.5

Podere Le Ripi 	 75cl	 75
Toscana 	
Trebbiano, Malvasia

Notre Dame des Anges AOP	 10cl	 9
Château Lauzade	 75cl	 61
Provence
Grenache, Cinsault

Vini Rossi – Rotweine
Pinot Noir Classic AOC	 10cl	 10

Erich Meier	 75cl	 69
Uetikon am See
Pinot Noir

Barbera D’Alba «Serra» DOP	 10cl	 9
Paitin	 75cl	 62
Piemonte
Barbera 

Centine IGT 	 10cl	 8
Banfi 	 75cl	 53
Toscana
Sangiovese, Cabernet Sauvignon, Merlot 



4.vini spumanti – schaumweinevini imbottigliati – flaschenweine 
Alle Preise verstehen sich inkl. 8.1 % MwSt. und sind in CHF angegeben.

Über Informationen zu Allergien und Unverträglichkeiten wenden Sie sich bitte an unsere Mitarbeitenden.

WINE BAR e CAFFè

Vini Spumanti – Schaumweine
Schweiz
Brut Rosé AOC	 75cl	 94

Weingut Obrecht
Jenins
Pinot Noir, Pinot Meunier 

Folie à Deux brut «Goldkapsel» VdP	 75cl	 85 
Adrian & Diego Mathier
Salgesch
Pinot Noir

Italien
Franciacorta Riserva Dossagio Zero DOCG	 75cl	 170

Plozza Vini
Valtellina
Pinot Nero

Pet Nat Rosé «Lolí» IGT Bio	 75cl	 72
Toscani
Toscana
Syrah

Ferrari Perlé Brut DOC	 75cl	 99
Ferrari
Trentino
Chardonnay

Prosecco Extra Dry NUDO DOC Bio	 75cl	 66
Nudo
Veneto
Glera

vini imbottigliati – Flaschenweine 



5.vini spumanti – schaumweinevini imbottigliati – flaschenweine 
Alle Preise verstehen sich inkl. 8.1 % MwSt. und sind in CHF angegeben.

Über Informationen zu Allergien und Unverträglichkeiten wenden Sie sich bitte an unsere Mitarbeitenden.

WINE BAR e CAFFè

Vino Spumante Rosato Extra Dry „Nudo“ IGT Bio	 75cl	 70
Nudo
Veneto 
Corvina, Rondinella, Sangiovese

Frankreich
Champagne Brut Réserve AOC	 75cl	 130

Billecart-Salmon	 150cl	 260
Champagne
Pinot Noir, Pinot Meunier, Chardonnay 

Champagne Brut Rosé AOC	 75cl	 160
Billecart-Salmon
Champagne
Pinot Noir, Chardonnay, Pinot Meunier

Champagne Brut Blanc de Blancs Grand Cru AOC	 75cl	 165
Billecart-Salmon
Champagne
Chardonnay

Champagne Extra Brut «Meunier RDV N°3» AOC	 75cl	 185
Billecart-Salmon
Champagne
Pinot Noir, Chardonnay, Pinot Meunier

Deutschland
Sekt Extra Brut «Pi’No» Gold Bio	 75cl	 140

Ökonomierat Rebholz
Pfalz
Pinot Noir

Spanien
Corpinnat Brut Nature «Ill Lustros»	 75cl	 132

Gramona
Penedès
Xarel-Lo, Macabeo



6.vini bianchi - weissweinevini imbottigliati – flaschenweine 
Alle Preise verstehen sich inkl. 8.1 % MwSt. und sind in CHF angegeben.

Über Informationen zu Allergien und Unverträglichkeiten wenden Sie sich bitte an unsere Mitarbeitenden.

WINE BAR e CAFFè

Vini bianchi - Weissweine
Schweiz
Müller-Thurgau AOC	 75cl	 67

Erich Meier
Uetikon am See
Müller-Thurgau

Sauvignon Blanc AOC	 75cl	 89.-
Erich Meier
Uetikon am See
Sauvignon Blanc

Molignon Terre Promise AOC	 75cl	 60
Adrian & Diego Mathier	 150cl	 120
Salgesch
Chasselas

L’Ambassadeur Fumé de Diego Mathier AOC	 75cl	 75
Adrian & Diego Mathier
Salgesch
Marsanne Blanche, Païen, Petite Arvine

Pinot Blanc Jenins AOC	 75cl	 76
Annatina Pelizzatti
Jenins
Pinot Blanc

Italien
Terre al Monte Riserva DOC	 75cl	 57

Castel del Monte
Puglia
Sauvignon Blanc

Torre Rosazza Chardonnay DOC	 75cl	 52
Torre Rosazza
Friuli Grave
Chardonnay



7.vini bianchi - weissweinevini imbottigliati – flaschenweine 
Alle Preise verstehen sich inkl. 8.1 % MwSt. und sind in CHF angegeben.

Über Informationen zu Allergien und Unverträglichkeiten wenden Sie sich bitte an unsere Mitarbeitenden.

WINE BAR e CAFFè

Pinot Grigio «Dessimis» DOC	 75cl	 98
Vie di Romans
Friuli Isonzo Rive Alte
Pinot Grigio

Roero Arneis DOCG	 75cl	 69
Pescaja
Piemonte
Roero Arneis

Frankreich
Sauvignon Blanc IGP	 75cl	 57

Domaine J. de Villebois
Loire
Sauvignon Blanc

Chardonnay Domaine Hubert	 75cl	 69
Domaine Hubert Bouzerau Gruère & Filles 
Burgund
Chardonnay

Sancerre Blanc « Cuvée Silex » AOP	 75cl	 89
Domaine J. de Villebois
Loire
Sauvignon Blanc

Les Pagodes de Cos Blanc AOC	 75cl	 98
Château Cos d‘Estournel
Bordeaux
Sauvignon Blanc, Sémillon

Puligny-Montrachet AOC	 75cl	 149
David Moret
Côte de Beaune 
Chardonnay



8.vini bianchi - weissweinevini imbottigliati – flaschenweine 
Alle Preise verstehen sich inkl. 8.1 % MwSt. und sind in CHF angegeben.

Über Informationen zu Allergien und Unverträglichkeiten wenden Sie sich bitte an unsere Mitarbeitenden.

WINE BAR e CAFFè

Deutschland
Riesling «Hermannsberg» GG Reserve	 75cl	 120

Gut Hermannsberg
Nahe
Riesling

Riesling «Alte Reben»	 75cl	 75
Van Volxem
Mosel
Riesling

Österreich
Grüner Veltliner Federspiel «Steinwand»	 75cl	 65

Schmelz
Wachau
Grüner Veltliner

Spanien
Verdejo „Real Compañìa“ VdT 	 75cl	 52

Real Compañìa de Vinos
Kastilien
Verdejo

K-Naia DO	 75cl	 57
Bodegas Naia 
Rueda 
Verdejo, Sauvignon Blanc

Gessami DO Bio	 75cl	 62
Gramona
Penedès
Muscat Frotignan, Sauvignon Blanc, Gewürztraminer

Portugal
Três Bagos Branco Reserva DOP	 75cl	 62

Lavradores de Feitoria 
Douro
Viosinho, Gouvejo, Rabigato



9.vini rosati – roséweinevini imbottigliati – flaschenweine 
Alle Preise verstehen sich inkl. 8.1 % MwSt. und sind in CHF angegeben.

Über Informationen zu Allergien und Unverträglichkeiten wenden Sie sich bitte an unsere Mitarbeitenden.

WINE BAR e CAFFè

Vini arancioni – Orangewein
Schweiz
50 Shades of Pinot Gris AOC 	 75cl	 60

Le Vin de l’A
Wallis
Pinot Gris

Italien
Bianco di Toscana “Canna Torta” IGT – Skin contact	 75cl	 75

Podere le Ripi
Toscana
Trebbiano, Malvasia

Frankeich
Sancerre Blanc « Auksinis » Macération AOC Bio	 75cl	 90

Domaine Sébastien Riffault 
Loire
Sauvignon Blanc

Vini Rosati – Roséweine
Schweiz
Rosé AOC	 75cl	 65

Erich Meier
Uetikon am See
Pinot Noir

Pink is the new Black AOC 	 75cl	 65
Cottinelli Plozza
Malans
Pinot Noir

Dôle Blanche Frauenfreude AOC	 75cl	 62
Adrian & Diego Mathier
Salgesch
Pinot Noir, Gamay



10.vini rossi – rotweinevini imbottigliati – flaschenweine 
Alle Preise verstehen sich inkl. 8.1 % MwSt. und sind in CHF angegeben.

Über Informationen zu Allergien und Unverträglichkeiten wenden Sie sich bitte an unsere Mitarbeitenden.

WINE BAR e CAFFè

Italien
Torrerose Salento IGT	 75cl	 59

Masseria Li Veli
Puglia
Primitivo

Frankreich
Notre Dame des Anges AOP	 75cl	 61

Château Lauzade
Provence
Grenache, Cinsault

Spanien
Mart Do Bio	 75cl	 62

Gramona
Penedès
Xarel-lo Vermell

Vini Rossi – Rotweine
Schweiz
Pinot Noir Classic AOC	 75cl	 64.-

Erich Meier
Uetikon am See
Pinot Noir

Syrah Diego Mathier AOC	 75cl	 72.-
Adrian & Diego Mathier	 75cl	 144.-
Salgesch
Syrah

Quattromani DOC	 75cl	 145
Brivio, Delea, Gialdi, Tamborini
Tessin
Merlot



11.vini rossi – rotweinevini imbottigliati – flaschenweine 
Alle Preise verstehen sich inkl. 8.1 % MwSt. und sind in CHF angegeben.

Über Informationen zu Allergien und Unverträglichkeiten wenden Sie sich bitte an unsere Mitarbeitenden.

WINE BAR e CAFFè

Italien
Primitivo «Orion» Salento IGT	 75cl	 59

Masseria Li Veli
Puglia
Primitivo

Il Falcone	 75cl	 62
Castel del Monte
Puglia
Nero di Troia, Montelpulciano

Barbera d’Alba Superiore DOC	 75cl	 60
Fontanabianca
Piemonte
Barbera

Langhe Nebbiolo DOC	 75cl	 62
Fontanabianca
Piemonte
Nebbiolo

Barbera d’Alba „Serra“ DOP	 75cl	 62
Paitin
Piemonte
Barbera

Barbaresco « Serraboella » DOCG	 75cl	 98
Fontanabianca
Piemonte

Nebbiolo

Barrua 	 75cl	 80
Agricola Punica 
Sardegna 
Carignano, Cabernet Sauvignon, Merlot

Rossojbleo IGT Bio	 75cl	 61
Gulfi
Sicilia
Nero d’Avola



12.vini rossi – rotweinevini imbottigliati – flaschenweine 
Alle Preise verstehen sich inkl. 8.1 % MwSt. und sind in CHF angegeben.

Über Informationen zu Allergien und Unverträglichkeiten wenden Sie sich bitte an unsere Mitarbeitenden.

WINE BAR e CAFFè

Centine IGT	 75cl	 53
Banfi
Toscana
Sangiovese, Cabernet Sauvignon, Merlot

Bolgheri Rosso «Principe» DOC	 75cl	 70
Podere Roseto
Toscana
Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon, Merlot

Poggio alle Mura Brunello	 75cl	 125
Castello Banfi
Toscana
Sangiovese

„Giusto di Notri“ IGT	 75cl	 165
Tua Rita
Toscana
Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc

N°1 Plozza	 75cl	 140
Plozza Vini
Valtellina
Nebbiolo

Valpolicella Ripasso Classico Superiore «Pojega» DOP	 75cl	 61
Guerrieri Rizzardi
Veneto
Corvina, Corvinone, Rondinella, Merlot, Molinara

Frankreich
Château Phélan Ségur AOC	 75cl	 140

Château Phélan Ségur
Saint-Éstèphe
Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc

Alter Ego de Palmer AOC	 75cl	 195
Marchesi Antinori
Margaux
Cabernet, Merlot, Petit Verdot



13.vini dolci – süssweinevini imbottigliati – flaschenweine 
Alle Preise verstehen sich inkl. 8.1 % MwSt. und sind in CHF angegeben.

Über Informationen zu Allergien und Unverträglichkeiten wenden Sie sich bitte an unsere Mitarbeitenden.

WINE BAR e CAFFè

Spanien 
Sospechoso VdT	 75cl	 62

Uvas Felices
Kastilien
Tempranillo

Laurel DOQ	 75cl	 98
Cos I Terrasses
Priorat
Garnacha Negra, Syrah, Cabernet Sauvignon 

Remelluri Reserva DOCA	 75cl	 89
Remelluri
Rioja
Tempranillo, Garnacha Negra, Graciano

Portugal 
Po de Poeira Tinto DOP	 75cl	 65

Quinta do Poeira
Douro
Touriga Franca, Touriga Nacional 

Österreich 
Pannobile Rot Bio 	 75cl	 89

Nittnaus, Anita & Hans
Burgenland
Zweigelt, Blaufränkisch 

Vini dolci – Süssweine
Gemma Pinot Noir Saphir Vin doux Naturel AOC	 37.5cl	 65

Adrian & Diego Mathier
Salgesch
Pinot Noir

Riesling Spätlese «Bockstein»	 37.5cl	 59
Van Volxem
Mosel, Deutschland 
Riesling


